

安倍晋三当选自民党总裁

日本前首相誓言重夺政权

谷丰)日本前首相安倍晋三26日在最大在野 党自民党总裁选举中击败竞选对手,当选自 民党新总裁,也因此成为两次出任自民党总 裁的第一人。

当天下午,自民党在党总部举行新总裁

据新华社东京9月26日电(记者 吴 选举,对安倍晋三、前防卫大臣石破茂和前外 相町村信孝等5名候选人进行投票。由于无 人在第一轮投票中获得过半数选票,得票数 位居前两位的石破和安倍进入决胜轮。安倍 在第二轮投票中赢得该党国会议员 198 票中 的 108 票当选新总裁。

安倍在当选后说, 他将凭借自己担任过 首相的经验,竭尽全力地实现自民党重新夺 回政权的目标。

安倍现年 58 岁,2006 年 9 月到 2007 年 9月间担任自民党总裁和日本首相,后因身 体原因突然宣布辞职。

美国五个州批准带枪上大学

据美国媒体近日报道,美国目前 有 5 个州的公立大学学生可依法带 枪到校,比两年多前增加了4个州。 这让很多大学教师感到不安和恐惧。

允许在大学里隐蔽持枪

截至目前,美国已有俄勒冈州、 密西西比州、威斯康星州、犹他州和 科罗拉多州 5 个州明确允许在大学 校园里隐蔽持枪。有21个州禁止在 校园内持枪,其余各州则把是否允许 持枪上学的决定权交给各高校董事

2007年,美国弗吉尼亚理工大 学爆发枪击惨案,韩国裔留学生赵承 熙开枪打死 33 人。这一惨案引发了 有关是否应允许在校园内持枪的激 烈辩论。2008年,在持枪进出校园遭 大学警方拒绝后,一个保守法律组织 代表科罗拉多大学两名学生和一个 男毕业生将科罗拉多大学告上法庭。 初审3名学生败诉后,州法院又推翻 了初审裁决。校方遂上诉到科罗拉多 州最高法院,最高法院判决科罗拉多 大学的禁枪令违反了美国 2003 年通 过的《隐蔽持枪法》。

200 多所高校允许带枪

持枪权的支持者为此叫好,称持 枪禁令使他们在校园里不安全,而胆 敢开枪行凶的人则不会遵守大学规 定,因此,允许持枪上大学的裁决给 了他们保护自己的权利。"学生持枪" 组织的发言人戴维·伯内特称全美有 200多所高校允许学生隐蔽持枪。



教师反对: 如发现学生持枪上课就罢课

师雅各布和其他教职人员发现自己越来越不安 了。她说:"大多数教师觉得这将制造一种恐怖 气氛。

·些教师则公开站出来反对这一持枪政 策。科罗拉多州博尔德学院大会主席杰里·彼得 森就声称,若发现学生带枪上课,他将罢课以示 抗议。科罗拉多州的高校试图舒缓教师的恐惧, 颁布了一项政策, 要求持枪学生申请独立的学 生公寓。科罗拉多州法律规定,任何拥有隐蔽持

在最高法院裁决出台后,科罗拉多大学教 枪权的个人必须达到 21 岁。一所学校的新闻发 言人说,拥有隐蔽持枪权的大学生入住普通宿 舍将造成安全问题; 学校将继续禁止在体育和 文化活动中携带枪支。

> 但这项措施并没有消除教职人员的紧张不 安。本月初,科罗拉多州博尔德大学教务长罗 素·摩尔召开了一次会议研究这一问题。他对教 师们的担心表示理解,但同时指出,任何教师不 应因为有学生持枪上学而取消课程。

(据《北京晚报》)

美联社记者探访"贼窝" 海盗负债累累无所事事

索马里海盗"活跃期"临近终结



随着各国加大了在海上的巡航护航力度, 许多商船也配备 了武装保卫力量,索马里海盗的劫掠活动正逐渐减少。美联社报 道称,种种迹象显示,索马里海盗的"活跃期"已经步入末期,今 后甚至可能出现完全消失的局面。

许多海盗负债累累 ------

学校的英语教师,2009年放弃了这份工作, 成为了一名海盗。如今,他说:"我们一直无所 事事, 想要恢复到原来那种活跃的时期已经 不大可能了。

尽管专家宣称,打击海盗的行动要最终 宣告胜利还为时过早,不过成绩依然显著:有 数据显示,索马里海盗在2010年劫持了47 艘船,但今年截至目前他们只劫持了5艘。

为了探究这一数据背后的真相,美联社 -队记者从索马里首都摩加迪沙出发, 前往 海盗聚集的霍比奥进行现场采访。据悉,美联

高中毕业的哈桑·阿卜迪曾是一家私立社记者在当地发现,原本拥有豪宅的海盗们 如今居住在阴暗、破旧的房间内,目的竟然是

> 萨利赫是霍比奥当地一名海盗, 他一度 依靠打劫"发家",鼎盛时期拥有大量保镖和 佣人。据悉,每次收到赎金后,他都会一掷千 金举办派对。而如今,萨利赫早已负债累累, 为了躲避债主,身上依然穿着名牌服装的他 只能躲在肮脏的小房子内。

> "赎金越来越少,劫来的船留的时间越来 越长,发动新的袭击也越来越困难。"萨利赫 坐在破旧的床垫上说。

防卫力量加强显成效 -

来自欧盟海军方面的数据显示,索马 里海盗在 2009 年和 2010 年分别劫持了 46 艘和47艘船。2011年,海盗们创纪录地发 动了 176 起袭击,不过只成功劫持了 25 艘

欧盟海军发言人杰奎琳·谢里夫说:"我 们亲眼见证,近几个月来,海盗的袭击活动有 了显著的减少。数据能说明一切。"谢里夫将 这一成绩主要归功于各国投入的军事力量: 欧洲、美国、中国、印度、俄罗斯等均在打击海 盗方面加大了力度。今年5月,欧盟海军还在 获得授权后打击了海盗位于陆地上的武器装

谢里夫介绍说,商船增加了与在海上巡

逻的军舰的联系,借此防范海盗的袭击。专家 则指出,许多商船配备了武装保卫力量,同时 安装铁丝网、水炮等设备,整体防卫力量也有

国际海事局官员赛勒斯·穆迪介绍说,今 年以来拥有武装保卫力量的商船没有被劫持 的遭遇。联合国索马里和厄立特里亚问题监 测组在今年6月发布的报告也声称,武装保 卫力量迫使海盗"更早及在更远的距离就放 弃发动袭击"。

据悉,在今年5艘被劫持的船只中,最后 个受害者是悬挂利比里亚国旗的"MV Smyrni"号,该船及船上 26 名船员 5 月 10 日 被海盗劫持,目前仍未获得释放。

没有人肯借钱给海盗

2005年开始兴起,当时的目的"是为了防止 国际船只窃取索马里附近海域的水产资源" 不过,由于没有管控,以及受到巨额赎金的刺 激,海盗变得猖獗起来,成为了一种系统性的 犯罪活动。

不过,现在情况已经出现了改变。据美联 社报道,居住在霍比奥附近的索马里民众表 示,他们不希望霍比奥继续扮演海盗"贼窝" 的角色。如今,霍比奥居民谈论更多的不再是 海盗,而是捕鱼业。

霍比奥市长阿里·卡西耶说:"海盗活动 的减少对我们这个地区来说是大恩惠。他们

据霍比奥附近的渔民介绍,海盗活动在 (海盗)是造成物价飞涨、安全局势动荡的主 因。没了他们,我们的生活变得好多了。

> 如今,霍比奥市内还有不少海盗,但他们 的生活变得非常不好过。据悉,他们此前能借 债购买小艇、武器等来发动袭击,不过现在没 有人愿意继续借钱给这些海盗。萨利赫就是 典型的例子,为了还债,他已经把豪宅转手给

> 此外,一些无所事事的海盗甚至开始重 抄旧业,例如默罕默德·亚丁就又开始给当地 ·些孩子当起了足球教练。"(当海盗)代价太 大,我有许多朋友都下落不明,还有的则被关 进了监狱。 (据《新闻晚报》)

爱民医院引进目前先进的等离子肛肠治疗仪,微创技术,治疗时间短,术后出血少,几乎无痛,恢复快,无后遗症,治疗效果好

爱民医院秋季肛肠痔疮手术优惠

优惠一: 9月18日-10月28日, 每天30个名医号免费大派送

优惠二: 专家会诊期间规范科学全套肛肠检查仅收50元(包括专家排号费,灌肠,指诊,电子脏)镜)

优惠三: 预约就诊,手术费优惠20%

诚聘:网络推广人员、客服人员、平面设计人员、内科医生、外科医生、妇科医生、中医科医生、放射科医生、超声科医生、护士若干名 活动参与方式:直接登录医院官方网站 http://www.hbaimin.com/,或者拨打专家预约热线: 3326120 (无节假日)